



菲律賓武功蘇氏宗親會新屆就職禮 宗聯主席許文忠致詞祝賀輝煌成就

菲律賓宗親會聯合會訊：菲律賓武功蘇氏宗親會於二零二五年六月二十二日（星期日）下午七時假座東海皇宮舉行第五十三屆理事會暨第卅一屆華文教師聯誼會泊第十五屆青年組職員就職典禮。

來自海內外族親齊聚一堂，高朋滿座，熱鬧非凡。就職典禮上本會值月主席許文忠應邀上台致詞祝賀。他表達最誠摯的祝賀，並祝就職典禮圓滿成功。

許主席指出宗聯成立六十餘載，始終秉承先賢所倡之宗旨，弘揚中華優秀傳統文化，聯絡各宗親會，敦睦宗誼，共謀發展，並致力於促進社會和諧與穩定。皆依賴於各宗親會領導之鼎力支持與積極配合。宗聯一向提倡節約、守時與孝道，期盼各宗親會大力支持並身體力行，積極配合宗聯，共同弘揚中華優良傳統美德，讓中華文化在新時代中得以延續與發揚。

許主席接著又說武功蘇氏宗親會人才輩出，本會名譽主席蘇世選，名譽主席蘇維新及組織主任蘇成佳，熱心宗聯及宗親會會務，貢獻頗多。新屆理事長蘇世彬先生，穩重務實，社會經驗豐富，穩重務實，熱心公益事業，社會經驗豐富，相信在他的英明領導下會務必定蒸蒸日上，取得更輝煌的成就。隨後許文忠主席和本會其他領導上台贈送守時盾牌予武功蘇氏宗親會，同時接受蘇世彬理事長慨捐本會的福利金菲幣拾萬元。是日就職典禮還有精彩的歌舞表演及抽獎等助興節目。

本會應邀出席領導有值月主席許文忠，主席吳輝煌、洪國強、施清偉，名譽主席朱新富、陳長善、余培儒、莊偉順、丁勁榆，名譽理事楊振芳，理事陳榮照、陳桂林、鄭小生、蔡紫蘇、楊振炎、朱志偉、尤築輝。

菲律賓傢俱廠商聯合會 召開會議

菲律賓傢俱廠商聯合會訊：本會訂於六月二十八日（星期六）下午七時，假座彩福酒樓舉行六十一連六十二屆第六次理事聯席會議，討論會務重要事宜，由決策委員莊順意先生、決策委員李謙良先生共同設宴招待，敬請全體職員屆時準時出席參加，共商會務，共策進行。

劉冬茂蔡秀瓊賢伉儷 結婚六十週年鑽禧 慨捐南安劉林同鄉會福利基金

菲華南安劉林同鄉會訊：本會永遠名譽理事長劉冬茂鄉賢、蔡秀瓊女士賢伉儷於二零二五年六月二十日（星期五）下午六時半，假座東海皇宮舉行結婚六十週年鑽禧之慶，歡謌諸親朋好友，賓客盈門，喜氣洋洋。

查劉永遠名譽理事長一心熱愛鄉會，關心本會福利，其哲嗣劉景坡、劉清江、劉玉錦、劉玉珊、劉玉笙、劉心心賢昆玉，事親至孝，今兒孫繞膝，福壽全歸，欣逢結婚六十鑽禧之慶，特節省慶費，慨捐菲幣五十萬元作為本會福利基金，本會全體同仁，銘感五內，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



菲律賓放勳堂聯宗總會新屆就職典禮 宗聯許文忠主席致詞祝賀燦爛的未來



菲律賓宗親會聯合會訊：菲律賓放勳堂聯宗總會於二零二五年六月二十一日（星期六）上午十一時半假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立九十三週年暨九十連九十一屆理事泊首屆婦女組、青年組職員就職典禮。會場張燈結彩，嘉賓雲集，高朋滿座，充滿濃厚的喜慶氣氛。

本會值月主席許文忠應邀上台致詞祝賀。他代表宗聯向放勳堂聯宗總會表達最誠摯的祝福，並祝就職典禮圓滿成功。許主席指出宗聯近七十年來秉持先賢倡導的宗旨，致力於弘揚中華優秀文化，聯繫各宗親會，促進宗誼和睦，共謀發展，為社會的穩定與和諧貢獻心力。各宗親會的積極參與和大力支持，為宗聯的發展奠定堅實基礎，推動宗聯各項活動的順利開展。一直以來，宗聯提倡節約、守時與孝道，期盼各宗親會共同響應。放勳堂聯宗總會今天以身作則，響應宗聯的倡議--守時與節約，值得肯定值得表揚！孝道是中華文化的優良傳統，望長輩應以身作則，言傳身教，使後輩得以承襲，讓優良傳統薪火相傳，綿延不息。許主席說放勳堂聯宗總會歷史悠久，賢達雲集，在敦宗睦族、薪傳中華文化和理論道德及培養子弟的工作事業，都有不凡表現。新屆理事長侯世練亦是本會財經主任，年輕有為，事業有成，今日眾歸所望深慶得人。相信在他的領導下，會務定能更上一層樓，再創輝煌，開創更加光明燦爛的未來。

隨後許文忠主席和本會其他領導上台贈送守時盾牌予放勳堂聯宗總會同時接受理事長侯世練獻捐的福利金菲幣五萬元。就職典禮在精彩的歌舞表演及抽獎等助興節目中取得圓滿成功。是日本會出席該就職典禮的有值月主席許文忠，主席戴國安、吳輝煌、洪國強、名譽主席丁勁榆，秘書長高維澤，理事許永山、潘貽福、何進宗、尤築輝，代表其他社團出席的有名譽主席謝銘洲，理事丁勁樟。

晉江一中菲律賓校友會召會

晉江一中菲律賓校友會通知：本會定於國歷二零二五年六月二十七日（星期五）下午七時，假座王彬街大連酒家召開第四十三連四十四屆理監事會第七次常月聯席會議，討論有關會務以及重要事項。屆時恭請全體理監事，準時躊躇出席，共商策劃，以利會務之推展。